

2020年5月 庚子年四月廿六 星期一 今日8版 第9574期





金政赴龙山镇开展 三服务 时强调 集中精力抓经济 坚定信心促发展

打赢 两场战 深化 三服务

首席记者 陈晓苏

本报讯 5月13日 ,市委书记金政 率队赴龙山镇调研,开展 三服务 活 动。他强调 ,全市上下要坚定不移高 举 工业强市 大旗不动摇 坚定信心、 集中精力,解放思想、开拓创新,把做 大经济总量和做优经济质量相结合、 盘活存量和拓展增量相结合、改造提 升传统产业和培育新兴产业相结合, 深挖资源潜力 释放发展动能 推动我 市在经济工作争先创优行动中走在前 列 ,全力打造中国乃至世界先进制造 业基地。市领导童国华、李浩锋参加

森影休闲对自身发展有着清楚的 规划 在产品研发和技术创新方面舍得



投入 受到不少国外知名品牌公司的关 注。2018年升格为规上企业后,该企业 的年产值、税收各项指标继续保持快速 增长,今年单月产值呈爆发式增长,预 计全年产值同比可增40%以上。

兴昊塑业今年刚搬入新厂房,成 品虽都是家居清洁用品领域的 小产 品 ,但生产过程用的皆是 高大上 的 进口设备,车间整体的智能化程度很 高。企业坚持在传统基础上抓提升, 打造自主品牌,拖把销量在网络上排 名靠前 引领了拖把行业的变革。

合达铝业一直致力于发动机关键 零部件研发、生产 拥有行业领先的装 配生产线和全套检测试验设备,单款 产品性能高于国内同行业。该企业是 我市 企业数字化制造、行业平台化服 务 的试点 ,将通过智能化改造 ,持续 提高劳动生产率,并降低能耗。

看产品、进车间,金政对三家企业 印象深刻 感叹每次来都有新变化、新 惊喜。他为企业发展不断取得新成绩 感到由衷高兴 同时指出 创新是企业 发展之基,也是市场制胜之道,希望各 家企业坚定信心、保持定力 ,更加注重 自主研发和品牌建设,更加善于发现 机遇,不断提升核心竞争力和产品附 加值,争做细分市场里的行业单打冠 军,掌握行业话语权,打造现代化企 业推动发展不断跃上新台阶。

金政还参观了浙商回归创业创新 园党群服务中心,对小镇会客厅的模 式和做法给予肯定,表示其用不多的 投入,在全面展示园区形象的同时,为 入园企业提供一个服务平台。金政充 分肯定今年以来龙山镇各项工作开展 取得的成绩,下一步要立足实际,深挖 潜力 发挥优势 巩固提升现有好的经 验做法 ,围绕做大回归园这条主线 ,做 好短期和中长期规划编制,在规划基 础上着手启动第二期建设,增强发展 后劲。要着力完善园区基础设施和生 活配套 ,大力推进特色产业园区建设 , 整合同类产业集聚发展,着力培育优 势更优、强项更强、特色更特的园区经

济,在打造工业强镇的同时,全力建设 美丽城镇 ,扎实推动经济社会高质量

随后,金政主持召开座谈会,先后 听取龙山镇、经济开发区、芝英镇、古 山镇和象珠镇经济工作情况汇报。金 政指出,从各镇街区和工作专班情况 看,大家对抓好经济工作极端重要性 的认识已入脑入心,干部干事创业热 情得以激发 要进一步统一 抓经济是 当前第一要务 的思想 ,坚定信心、心 无旁骛、千方百计做强做优经济报 表。要在七个工作专班的基础上,根 据工作实际,建立联动响应机制和专 属服务组 ,突出重点、精准施策 ,克难 攻坚、对标赶超,开拓创新、勇争一流 以上下协调、部门联动的顺畅高效为 经济工作争先创优打下坚实基础。要 持续深化 三服务 在一线了解困难、 驻点服务、解决问题,通过 沉入式

一对一 服务 积极问计、问需、问难 推动形成各部门、各镇街区和广大企 业之间良性互动的工作局面 确保我 市经济工作走在前列。

中国银行永康市支行

外汇结算找中行

践行诚信之诺

共建信用永良

k康市发展和改革局(永康市信用力



西瓜上市

5月17日,石柱镇姚塘 村,瓜农钱师傅正在采摘西 瓜。据介绍,今年他共种植了 12亩大棚西瓜。现在正是西 瓜采摘上市的时节,每公斤售 记者 杨成栋 摄 价4.6元。





干部干得好不好 大家都来 扫一扫 龙山镇村级组织届末大考不走过场 亮出 扫码评分 新招

3版 特别报道

云购五金优品 畅想永康品质 活动现场 75家企业线上成交超3100万元 直播带货激发 五金之都打造 云引擎 磁效应

特别报道



更多信息请关注 永康气象 微信号

热线:87138766 地址:望春东路 88 号